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Char simbolio tipas, tai duomuo, kuris gali būti bet kas - skaičius, raidė, ženklas.  
Programai jį galima pateikti iš klaviatūros arba iš tekstinio failo. Tai galima padaryti: 

●​ Operatoriaus >> pagalba: įveda vieną simbolį, praleidžia tarpus ir eilučių pabaigos simbolius   
fd>>simb; 

●​ Naudojant  simb = fd.get(); arba  fd.get(simb); įveda vieną simbolį, nepraleidžia tarpų 

ir eilučių pabaigos simbolių. get gali skaityti tik vieną simbolį arba tam tikrą skaičių simbolių, bet skyriklio 
nepašalina. 

Simbolis yra per mažas teksto elementas. Todėl vartojami didesni – simbolių eilutės - string. Tuomet 
būtina įterpti  #include <string> 

●​ Operatorius  >> įveda į string tipo eilutę iki tarpo arba iki eilutės pabaigos simbolio, jei nėra tarpų.  
 

●​ Metodas getline(fd, eil) įveda į string tipo eilutę iki eilutės pabaigos simbolio.  

getline skaito visą eilutę iki naujos eilutės ('\n') arba kito nurodyto skyriklio. Jis naudojamas norint 
nuskaityti visą tekstą, įskaitant tarpelius, ir yra naudingas, kai reikia gauti vartotojo įvestį kaip visą sakinį 
ar frazę. getline pašalina skyriklį ('\n') iš srauto. 
 
 

●​ Norint įvesti dalį simbolių eilutės getline(fd, eil, ‘+‘) nurodžius simbolį bus nuskaitoma nebe iki 
naujos eilutės, bet iki nurodyto simbolio. (pvz. iki +) 

●​ Metodas fd.get(eil, 5)  Skaito iki 5 simbolių ir prideda '\n' (pabaigos simbolį) 
●​ jei norime nuskaityti eilutę ir  talpinti masyve galime naudoti 

          nuskaitoma 10 simbolių ilgio eilutė 

   arba     jei skaitoma eilutė iki pabaigos 
 

●​ Eilutės ilgio nustatymas n=eil.length() nustato eilutės simbolių kiekį 
 

●​ Dalies eilutės simbolių kopijavimas ei=eil.substr(k,n) iš eilutės kopijuoja n simbolių, pradedant 

k-uoju 

●​ fd.ignore()  naudojama ignoruoti arba išvalyti vieną ar daugiau (n) simbolių iš įvesties buferio 

fd.ignore(n);   n- nurodo, kiek simbolių reikia nepaisyti . 

fd.ignore\n);   \n- nurodo, nurodo skiriamąjį simbolį, iki kurio įvestis bus nepaisoma. 

●​  fd>>ws; praleidimo manipuliatorius- nepaisoma tarpo, kol neatsiras koks nors ne tarpo simbolis 
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Pavyzdys_1: 

Miestai. Tekstinėje byloje miestai.txt nurodytas miestų pavadinimų skaičius n o kitose eilutės 
surašomi miestų pavadinimai. Miestų sąrašas nesutvarkytas. Sudarykite programą, kuri pateiktų 
miestų sąrašą surikiuotą abecėlės tvarka. Rezultate pateikite pradinį ir sutvarkytą miestų sąrašą 
byloje sarasas.txt. Panaudokite miestamas eilučių masyvą ir duomenų skaitymui procedūrą Void. 
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Pavyzdys_2: 

Zodziai. Tekstinės bylos eilutesi.txt pirmoje eilutėje nurodytas eilučių skaičius tekste, o sekančiose 
- pats tekstas. Sudarykite programą, kuri suskaičiuotų, kiek kiekvienoje eilutėje yra žodžių ir kiek 
žodžių iš viso. Atsakymą pateikite byloje rezult.txt. Duomenų skaitymui naudokite procedūrą void 
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Kaupiamasis 
Uždavinių sprendimas įgūdžiams formuoti 
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